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  3: ةصفح  )رياضي( عمومي يازدهمسال   97 مرداد 5 آزمون -)تابستان(پروژة 

در كدام گزينه آمده است؟» نمط، مكاري، تقرير، بدسگال«معناي واژگان  - 1
گري، بيان كردن، دشمن روش، حيله) 1
، توضيح دادن، بدخواه…دهندة اسب و  نوع، كرايه) 2
، بيان، بدانديش…اسب و شتر و  كنندة كرايهدهنده يا  روش، كرايه) 3
، نوشتن، بدخواهكردن نوع، كرايه) 4

 آمده است؟ نادرستچند واژه،  معناي - 2
)آلوده: مندرس(، )يدوست: مألوف(، )ناچار: لاجرم(، )شكستن: كردن گسيل(، )آلودگي: شوخ(، )درنگ بي: درحال(، )گلهّ: رمه(، )نوعي گليم: پلاس(، )آفرين: زهي(
چهار) 4  سه) 3  دو) 2يك) 1

يابيد؟ املايي مي غلطدر كدام گزينه  - 3
.شد ديد و ملتفت نمي هاي زنگاري نمي ي با عينك دور بيضي و دسته مفتولي و شيشهخان حت ميرزا مسيح) 1
.ت چيستر شود و قياس كند، كه مرا اهلينوايي؛ دويم گفتم او را تصو ي بييك: اي نوشتم و عذري خاستم، غرض من دو چيز بود رقعه) 2
.ام من از روي طبيعت كشيده: استادي كشيد و گفتخسرو، تصوير سرتيپ را با ضمايم و تعليقات در نهايت مهارت و ) 3
.كبكان از كوه و غوكان در آب و بهايم از بيشه؛ انديشه كردم كه مروت نباشد همه در تسبيح و من به غفلت، خفته) 4

 به كار رفته است؟» وندي ـ مركب«و هم واژة » وندي«در كدام گزينه، هم واژة  - 4
تر كه تو شيريني و من فرهادم وين عجب/ سخني  به سخن راست نيايد كه چه شيرين) 1
خبر شدم خبر بيامد و من بي صاحب/ دهد ز دوست  گوشم به راه تا كه خبر مي) 2
ذقن تن و سيمين بر و سيمين اي لب سيمين/ يار و جاي آن بود  با من مسكين نگردي) 3
ارانگريان چو در قيامت چشم گناهك/ بگذاشتند ما را در ديده آب حسرت ) 4

 ؟يابيد نميدر كدام گزينه فعل مضارع اخباري  - 5
سيما را چشم ماه قدان سيه سهي/ ندانم از چه سبب رنگ آشنايي نيست ) 1
كه به شكر پادشاهي ز نظر مران گدا را/ به ملازمان سلطان كه رساند اين دعا را ) 2
را كان جا هميشه باد به دست است دام/ عنقا شكار كس نشود دام بازچين ) 3
كرد دش و از دور خدايا ميدي او نمي/ احوال خدا با او بود  بيدلي در همه) 4

 ؟يابيد نمي» تضاد«در كدام گزينه آراية  - 6
آه از آن مست كه با مردم هشيار چه كرد/ آه از آن نرگس جادو كه چه بازي انگيخت ) 1
ما نگهبان افسر و كلهيم/ شاه بيداربخت را هر شب ) 2
ور به حق گفت، جدل با سخن حق نكنيم/ صم خطا گفت نگيريم بر او خ حافظ ار) 3
تقرّب نبود دوري بهِكه صحبت / د ره حق كوري به چشمي كه نبين) 4

 است؟ نرفتهبه كار » مجاز«آراية  گزينه در كدام - 7
اي از گوش شاهد رعناست خيال حلقه/ ست ز مي در ميان شيشه كه آن  نه دايره) 1
فشان برخيزم كز سرجان و جهان دست/ ي اي بت شيرين حركات ماخيز و بالا بن) 2
قدح كه دير كهن را بسي چو تو ياد است/ كرده اين ندا كه بنوش  سبو ز غلغل مي) 3
به تيغ مرگ شود دست من رها اي دوست/ اگر جهان همه دشمن شود ز دامن تو ) 4

قرابت دارد؟» ها سازي سوي خاك عجايب نقش /اندازي سوي خاك   فروغ رويت«مفهوم كدام گزينه با بيت  - 8
وي خاك آستان درت توتياي چشم/ اي از فروغ تو روشن سراي چشم ) 1
يك فروغ رخ ساقي است كه در جام افتاد/ اين همه عكس مي و نقش نگارين كه نمود ) 2
تاج سر من ز خاك پاي توست/ نور دل من ز عكس روي توست ) 3
4 (بزم مرا ده فروغ از رخ چون ماه خويش/ لَم آه خويش چند فروزم چراغ از ع 

 است؟ متفاوتكدام گزينه مفهوم  - 9
نشايد ز دانا نكوهش بري را/ بري دان از افعال چرخ برين را ) 1
آيد برون از كمين بازيچة تقدير مي/ چيند بساط مصلحت  هر كجا تدبير، مي) 2
ز ما برنگرددبه رنج و كوشش ا/ نوشته، جاودان ديگر نگردد ) 3
همه زيركان كور گردند و كر/ قضا چون ز گردون فروهشت پر ) 4
در كدام گزينه آمده است؟» دصدف در كنارش به جان پروري/ چو خود را به چشم حقارت بديد « بيتمفهوم  -10

همت نگر كه موري با آن حقارت آمد/ معراج آسمان است  شبر تخت جم كه تاج )1
شود جز در نقاب نيستي آسان نمي/ چو بنگري دشواري حوادث هستي  )2
كشي به خاك نشاند، نشانه را گردن/ افتادگي برآورد از خاك دانه را  )3
شود شكستگي پر نمي اين فتح بي/ قفس  بال شكسته است كليد درِ) 4

ستايش
ادبيات تعليمي

ادبيات سفر و زندگي
)1سفر به بصره، ادبيات بومي (

38تا  10ي  ها صفحه

دقيقه 10 )1(فارسي



  4: ةصفح  )رياضي( عموميسال يازدهم   97مرداد  5 آزمون -)انتابست(پروژة 

  

):13-11(عين الأصح و الأدقّ في الجواب للترجمة  ■
11- »باِلح من جاءخَيرٌس امنه نة فلََه«:

!پاداش بهتري دارند ندكساني كه كار نيك انجام داد) 1
!د برايش خيري از آن استآن كه به سوي نيكوكاري بياي) 2
!شي بهتر از آن دارداپادهر كس كار خير بياورد ) 3
!كردن گام بردارد برايش بهتر است يهر كس به سوي نيك) 4
12- »في مزرعتنا ي لنا كلبالس وتماع صلَي سع رماًقدعين قدسافةِ أربن ماعةِ م!«:

!قدمي بشنودة چهار صداي ساعت را از فاصل ستتوان ميدر مزرعه سگي بود كه  )1
!بشنود قدم ارچهة را از فاصل مانتواند صداي ساعت ميمان داريم  سگي كه در مزرعه )2
!داشتچهل قدمي ة از فاصل را صداي ساعت مان بود كه توانايي شنيدن سگي در مزرعه )3
!بشنود چهل قدمة تواند صداي ساعت را از فاصل ميمان سگي داريم كه  در مزرعه )4
:»!ةزما بالورعِ عند الخلوتأن يل هاتانِ المؤمنتانِ كانتا تنصحانِ الأخوينِ« -13

!پايبند باشند اري هنگام تنهاييگپرهيز به كنند كه نصيحت ميرا شان من برادرؤاين دو م) 1
!كردند كه هنگام تنهايي به پارسايي پايبند باشند اين دو مؤمن دو برادر را نصيحت مي) 2
!ند كه هنگام خلوت به تقوي ملتزم باشندنك را نصيحت مي انبرادر واينان دو مؤمن هستند ) 3
!لوت ملتزم باشنداينان دو مؤمن هستند كه دو برادر را نصيحت كرده بودند كه به پارسايي در خ) 4
:في ترجمة اسم الإشارة المختلفعين  -14

1 (النسائي لبسنَ الملابس2  !ةَ ذات الألوان المختلفةهؤلاء النّساء ي (ساعدنَ الآخرينَ في المشاكلِ المدرسيةِهؤلاء تلميذات فائزات ي!
  !هذان الطاّلبان يحاولان لكسبِ الدرجات الممتازةِ بينَ الزمّلاء) 4  !هذه الأحجار الجميلة الغالية تُدخل السرور في نفوسِ الناّظرينَ) 3
:حسب الحقيقة و الواقع الخطأعين  -15

1 (ئةِ من موجودات العالم حشرات2  !ثمانون في الم ( دوري ن الشمّسِ حولَالقمَر كوكبالأرضِ و يأخذُُ ضياءه م!
!يأخذُ الفائزُ الأولُ جائزةًّ ذهَبيةً و الفائزُ الثاني جائزةً فضيةً )4    !طولُ قامةِ الزَّرافةِ ثلاثةُ أمتارٍ) 3
:للفراغ الخطأعين  -16

1 ( اليوم… بتوم السامِ الاسُبوع ين أيم) !س2  )الخام ( ُفصَلةِ  الشتّاءنة الإيرانيو الفصَلُفي السه …) !الراّبع(
)اثنا عشَرَ! (شهَراً و أربعة فصُولٍ …نةٍ لكلّ س) 4  )الأول! (من فصلِ الرَّبيع في إيران …هر تنَعقد مراسيم عيد النَّيروز في الشَّ) 3
:و المتضادتينِأ ينِالمترادفتَفي  غيرَ الصحيحِعين  -17

آخَر أول = بدِاية  )2          راسب≠  فائز=  ناجح) 1
حزين≠ فَرح = مسرور ) 4        ظلُمة    ≠ اءضي =نور )3
18- ن الصعيحيح عن العمليةات الحسابي:

!ةعشر ييساو ةربعأثمانون علي ) 2  !ثنينو ا ثلاثين يساوي عشر ةو أربعون ناقص ثلاث ةخمس) 1
!و تسعينَ ةثماني يو ثمانون زائد أحد عشَرَ يساوةٌ سبع) 4!تسعينَي يساو سةخمفي إثنا عشر ) 3
19- يع أقلّن ما فيه العدد الترتيبي:

!كان المشاور يذهب إلي القاعة اليوم الثّالث من أيام الأسبوع) 2  !جاءت في الصفحةِ السادسةِ من الدرسِ التّاسعِ خمَس كلمات لا مفهوم لها) 1
!قَرأت إحدي عشرة كلمة من الفصل السابع منَ المقالة السادسة) 4  !الرابع جاءت صديقتي إلي بيتنا في اليوم الخامس من الشّهر) 3
:معاًتي جاء فيها جمع التكسير و الجمع السالم للمذكر عين العبارة الَّ -20

»!هذا جزاء من نسَي المساكينَ«: قالَ المؤمنونَ) 2  !يؤكّد القرآنُ أنّ لهذا العالَم سنناً و قوانينَ لا تتَغير) 1
3 (مهسانعلَى ل ن قلبهنابيع الحكمةِ ماللهِ ظهرت ي و الأرضِ كثيراً) 4  !ن أخلص ماواتتفكّرونَ في خلقِ السااللهِ ي عباد!

)1( زبان قرآنعربي
ذاك هو االلهُ

المواعظُ العدديةُ من 
)ص(رسولِ االله 

20تا  1ي  ها صفحه
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  5: ةصفح  )رياضي( عموميسال يازدهم   97مرداد  5 آزمون -)تابستان(پروژة 

.اين سؤالات اجباري است و در تراز كل شما تأثير داردپاسخ دادن به)شاهد(آزمون گواه    

):23-21(عين الأصح و الأدقّ في الجواب للترجمة أو المفهوم  ■
:»نوّرخلَقََ السماوات و الأرض و جعلَ الظُّلمات و ال يالحمد اللهِ الذّ« -21

!ها و زمين را آفريد و تاريكي و نور را به وجود آورد گويم كه آسمان خدايي را سپاس مي) 1
!ها را خلق كرد ها و روشنايي و زمين را قرار داد و تاريكي  ستايش از آنِ خدايي است كه آسمان) 2
!را قرار داد ها و روشنايي ها و زمين را آفريد و تاريكي سپاس براي خداييست كه آسمان) 3
!ي اوست و تاريكي و روشنايي را بنهاده است و زمين آفريده  ستايش براي آن خداست كه آسمان) 4
:الخطأ  عين -22

 در سال گذشته به شيراز سفر كردم، :السنةِ الماضيةِ إلي شيراز، يسافَرت ف) 1

كنند، مردم فارس از آن محافظت مي :محافظة فارس، يتَقع ف يه) 2
هايي تاريخي و زيبا دارد، اين شهر مكان:  لهذه المدينةِ أماكنُ تاريخية و جميلة،) 3
!در آن گردشگري از تركيه ديدم و به او كمك كردم !:فيها سائحاً من تركيا و ساعدتُه تشاهد) 4
»!تفكرُّ ساعةٍ خيرٌ من عبادةِ سبعين سنة«: عين المناسب لمفهوم الحديث الشرّيف -23

  »من جاء بالحسنةِ فله عشر أمثالها«) 2!عباد الرحّمن يتفكّرون ليلاً و نهاراً) 1
!نصف العلمِ» لا أعلم«قولُ) 4!السكوت ذهب و الكلام فضةٌّ) 3
:الكَلمات الاخُرَْي في الْمعنَي لا تنُاسبعين جواباً فيه كلَمةٌ  -24

رمان –تُفاّح  –تمَر –حاسوب) 2متْحف - مستشفيَ  –مصنَع  –مطبْعة ) 1
يارالطَّ –الحداد  –الشُّرطْي  -الممرّضة) 4ةبقَر  –ثَعلَب  –كلَْب  -ذئْب ) 3
25-  ن العددعيحيحغير الص:

»سادس«! شُهورٍ....... نصف العامِ ) 2»ثلاثة« !شُهورٍ....... لكلِّ فصلٍ ) 1
»الثالث«! في السنة الإيرانية بارد....... اَلفصلُ ) 4»سبعةُ«! أيامٍ.......  اُسبوعٍ لكلِّ) 3
 التّال أجبِ عن الأسئلة بدقةٍّ يإقرأ النّص 30-26( ثم(:

بقدرةٍ عجيبةٍ ليجبرَنا) ص(قدَ أوجد كلّ جمال في الدنيا و هو قادر علي كلّ شيء، فلَماذا ما أنزلََ ملائكتهَ لإبلاغِ رسالته؟ لم ما جهزَ النبّي إنَّ االله : يسألُ بعض الناّسِ
جميعهم من البشرِ، و بكِلِّ ما يحمل البشرُ) عليَهم السلام(بياء اللّه فإنّ أن! نعم!  إليهم نوحيرجالاً  اوما أرسلنا من قبلك إلّ: اللّه همفيجيبعلي ترك أعمالنا السيئةِ؟ 

لا يقدرونَ علَي إدراك هذه الامُورِ جيداً و الإطلاّعفو يدركِ الآخرَونَ، و أما الملائكة  يشعرُعواطف إنسانيةٍ، حتىّ يشعروا بالألمَِ و يدركِوا الحاجةَ كَما  من غرائزَ و
!الإنسانِ بِوضوحٍنفس في أعماقِ  يدورعلى ما 

  ...!الملائكةُ لا يقدرونَ علي : للفراغ الخطأعين  -26
المعرفة بأفكار البشر) 4  الإحساس بالألمِ              ) 3  إبلاغ الكَلام من االلهِ       ) 2  إدراك العواطف الإنسانية   ) 1
:الخطأعين  -27

!الإنسانِنفس يدرك أنبياء االله ما يدور في أعماقِ ) 2  !         ب الأنبياء لإبلاغ الرسالةِنتخََاقد  االلهَ إنّ) 1
!فهم من المشركينَ» ...لم ما جهزَ النبّي بـِ« الذّينَ يسألونَ ) 4  !ترك السيئات ليس بسببِ قدرة مسيطرة خارج أنفسنا) 3
28- ّب للنصناسنوان المن الععي:  

1 (    ة   الغرائزُ و) 2  قدرةُ الأنبياءالإنساني 4  إبلاغُ الرّسالةَ        ) 3  العواطف (الحاجات إدراك
جاء في النصّ؟ ياًكمَ فعلاً ماض -29

ثلاثة) 4  أربعة   ) 3  ستةّ    ) 2  سبعة     ) 1
:عين الصحيح في التّرجمةِ -30

سرايد شعر مي: يشعر) 4            شود ذخيره مي: يدور) 3  كند امر مي :يجيب) 2           كنيم وحي مي: نوحي) 1



  6: ةصفح)رياضي( عموميسال يازدهم 97مرداد  5 آزمون -)انتابست(پروژة 

31- A: “I am badly hungry.” 
B: “Wait a moment. I … you some bread and cheese quickly.” 
1) am bringing 2) will bring 3) bring 4) am going to bring

32- A: “Do you plan to play football?ˮ 
B: “No, I … the match on TV.ˮ 
1) am going to watch 2) am watching 3) will watch 4) can watch
 
 
 
 
Passage1 

Mira Jinjao was born in the Hey Khan village. She has lived there with her family all her 
life. She is now thirteen years old. She loves the village and the forest around it. She has 
always played in the forest with her friends. But life in Hey Khan has changed. Hundreds of 
men from two big companies have arrived with their equipment and tractors, and they have 
started to cut down more than 3,000 hectares of the forest near the village. After only six 
months, the forest has started to disappear. Mira cannot play there with her friends anymore. 
The village people have become very angry and have decided to fight the companies. Without 
the trees, the rain is now washing all the good earth down the mountain into the river. New 
trees cannot grow. Already the animals, the birds and the butterflies have moved away to 
other mountains, away from the noise of the men with tractors. The mountain at Hey Khan is 
becoming dry land.  

33- Life in the Hey Khan village today is different from what it was … . 
1) before the arrival of the two companies 2) when Mira was thirteen years old
3) when Mira couldn’t play with her friends 4) six months after fighting the companies

34- If the companies do not stop working, the … in a short time. 
1) river will become dry 2) birds and butterflies will move away
3) forest will completely disappear 4) village people will become angry

35- The animals have moved away to other places because … . 
1) Hey Khan is dry land 2) there are no trees left
3) the good earth is washed away 4) there is too much noise

36- The underlined word “their” refers to … . 
1) men 2) companies 3) friends 4) tractors
Passage2 

Many boys and girls are learning foreign languages in schools all over the world. Everybody knows 
his own language, but another one is very useful.  

English is one of the most important languages, because so many people use it. But which is the best 
way to learn a language? If people had to use a second language all the time, they would learn it 
quickly. It is important to remember that we learn our language by hearing people speak it, not by 
seeing what they write. In school, although you learn to read and write as well as to hear and speak, it is 
best to learn all new words through the ear. You can read, spell, and write them later. The way people 
greet each other and the things they talk about, however, may be different from one language to 
another. This shows that there is much more to learn when we learn a language than just the 
vocabulary and the grammar of the language. We also have to learn the social behavior of the people 
who speak it.  

37- Which sentence is true according to the passage? 
1) English is not important because it is used by so many people.
2) Knowing a foreign language is not very useful.
3) Everybody doesn’t know his own language.
4) English is one of the most important languages because many people use it.

38- According to the passage, . . .  . 
1) learning a language begins with writing
2) it is not necessary to learn writing and reading of a language
3) learning a language begins with hearing
4) there are just two skills for learning a language

39- Which sentence is WRONG according to the passage? 
1) Greetings are not the same in all languages.
2) Greeting is not a part of our social behaviour.
3) Learning just the grammar and the vocabulary of a language is not enough.
4) We must learn the social behaviour of the people who speak the language, too.

40- The pronoun “it” in the last sentence of the passage refers to … . 
1) the vocabulary 2) the social behaviour
3) the grammar 4) the language

PART A: Grammar 
Questions 31-32 are incomplete sentences. Beneath each sentence you will see four words or 
phrases marked (1), (2), (3) and (4). Choose the one word or phrase that best completes the 
sentence. Then mark your answer sheet. 

)1(انگليسي  زبان دقيقه 10

Saving Nature

41 تا 15 ي ها صفحه

PART B: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passages and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the 
correct choice on your answer sheet. 



7:  صفحهرياضي يازدهماختصاصي 97 مرداد 5 آزمون -تابستان پروژة -)1( رياضي

       )1( رياضي

naدر دنبالة حسابي با جملة عمومي - 41 bn b  باشد، جملة اول كدام است؟ - 4، اگر قدرنسبت

1 (2-  

2 (4-  

3 (6-  

4 (8- 

جملة چندم اين دنباله برابر با صفر است؟. برابر جملة پنجم است 3در يك دنبالة حسابي، جملة هفتم،  - 42

سوم) 1

چهارم) 2

ششم) 3

هشتم) 4

Aاگر - 43 B گاه كدام مجموعه حتماً متناهي است؟ متناهي باشد، آن

1 (A  

2 (A B  

3 (B  

هيچكدام) 4

علاقه ورزشينفر به هيچ يك از اين دو رشتة  5مند هستند و  بال علاقهنفر فقط به بسكت 7ط به واليبال و فق نفر 12نفره،  40در يك كلاس  - 44

مند هستند؟ در اين كلاس چند نفر به هر دو رشته علاقه. ندارند

1 (16  

2 (18  

3 (20  

4 (12 

وجود دارد؟ 100تر از  جملة كمچند  ،باشد مي 15و جملة پنجم آن  11در يك دنبالة خطي كه جملة سوم آن  - 45

1 (46  2 (47  

3 (48  4 (49  

)1(  رياضي
مثلثات/ مجموعه، الگو و دنباله

)هاي مثلثاتي سبتن(
35تا  1هاي  صفحه

دقيقه 15
)بخش اجباري-نگاه به گذشته(-)1(رياضيدرس50تا41سؤالات
.آموزان اجباري است دانش ها براي همة خ دادن به اين سؤالپاس

از شما كه ايندوم و هستند استانداردهاسؤالكهايناول:دارندمهمويژگيدوگواههاي آزمون هاي سؤال
.شناسيد را مي ها سؤال مرجع زيرا كنيد مطالعه را ها آن توانيد مي قبل



8:  صفحهرياضي يازدهماختصاصي 97 مرداد 5 آزمون -تابستانپروژة  -)1( رياضي

3در بازة  x، عددxبه ازاي چند مقدار صحيح   - 46 14 5 16( x , x ]  قرار دارد؟

1 (14  

2 (13  

3 (12  

4 (11  

1nحاصل . گيريم درنظر مي ntرا برابر امُ nدر شكلهاي رنگي  داد مربعتعدر الگوي زير،  - 47 nt t  كدام است؟

1 (2 3n   

2 (3 3n  

3 (3 1n   

4 (5 3n   

.)جملة اول است ،3(چهارمين واسطه كدام است؟ . ايم ، يازده واسطة هندسي مثبت قرار داده192و  3بين دو عدد  - 48

1 (12  

2 (12 2  

3 (24  

4 (24 2 

3جملات مشترك دو دنبالة حسابي - 49 8 13 18A : , , , , 8و  ... 11 14 17B : , , , , عمومي آن كدام است؟ ، جملةدهند حسابي مي تشكيل يك دنبالة ...

1( 8 8na n 

2( 2 7na n 

3( 7 1na n 

4(15 7na n 

ن آن را تحتدرجه و پايي 60اگر اين فرد بالاي تابلو را تحت زاوية . متر ايستاده است 2 ارتفاع روي يك تابلو به فردي مطابق شكل زير، روبه - 50

.)پاي تابلو روي زمين قرار دارد( است؟ مترچند فاصلة فرد تا تابلو  درجه ببيند، 45زاوية 

1 (2 3  

2 (2 3 2( )    

3 (3 1  

4 (2 1  



9:  صفحهرياضي يازدهماختصاصي 97 مرداد 5 آزمون -تابستان پروژة -)1( حسابان

      )1(حسابان 

هاي طراحي سؤال
3مجموع پانزده جملة اول دنبالة حسابي - 51 7 11 15, , , , كدام است؟ ....

1 (450  2 (465  3 (480  4 (435 

26هاي معادلة ريشه و اگر - 52 1 0x x   1حاصل  ،ندباش 1
| |
 

؟استكدام  

1( 5  2 (5
6  3 (25  4 (25

6
2xهاي معادلة تعداد جواب - 53

x
| x |

 كدام است؟

 3) 4  2) 3  1) 2صفر) 1
شود؟ مجموع چند جملة اول از اين دنباله برابر با جملة اول مي. برابر جملة دهم است 2 در يك دنبالة حسابي جملة چهارم - 54

1 (5  2 (18  3 (30  4 (45  
1از دنبالة  جملة ابتداييچند حداقل  - 55 2 4 8, , , , تر شود؟ بيش 2050را با هم جمع كنيم تا مجموع از  ...

1 (10  2 (11  3 (12  4 (13  
32جملة اول يك دنبالة هندسي از رابطة  nاگر مجموع    - 56 8n

nS   به دست آيد، جملة پنجم اين دنباله كدام است؟
1 (120  2 (128  3 (256  4 (248 

2در معادلة  - 57 5 1 0x x  اگر ، و 3هاي معادله باشند، حاصل عبارت  ريشه 2 3 25 2 5 2( )( )          كدام است؟
1 (1  2 (3-  3 (4  4 (5-  

باشد، 6برابر با ABCاگر مساحت مثلث. كند قطع مي Cو A،Bرو، نمودار يك سهمي است كه محورهاي مختصات را در نقاط شكل روبه - 58
ترين مقدار سهمي كدام است؟ كم

1 (1
2  

2 (3
2  

3 (2  
4 (1 

23fتابع نمودار  - 59 (x) a( x b) c   9رو است، حاصل  صورت روبه بهab c كدام است؟
1( 2-
2( 4-  
3( 6-  
4( 8-  

3صفرهاي تابع و ،2اگر   - 60 2 9 2f (x) x kx x    2شند، صفرهاي كدام يك از توابع زيربا 2و است؟
1 (2 14 1g(x) x x    2 (2 12 1g(x) x x    
3 (2 14 2g(x) x x    4 (2 12 2g(x) x x   

)1( حسابان 
جبر و معادله

هاي حسابي  مجموع جملات دنباله(
)و هندسي، معادلات درجه دوم

16تا  1هاي  صفحه

دقيقه 30 )انتخابي -نگاه به آينده( )1(حسابان درس  70تا  51 الاتسؤ
سوال پاسخ دهيد در غير اين صورت 20ايد بايد به اين  را مطالعه كرده) 1(اگر درس حسابان 

.پاسخ دهيد12و11يهادر صفحه)1(درس رياضي90تا71به سوالات

از شما كه ايندوم و هستند استانداردهاسؤالكهايناول:دارندمهمويژگيدوگواههاي آزمون هاي سؤال
.شناسيد را مي ها سؤال مرجع زيرا كنيد مطالعه را ها آن توانيد مي لقب



10:  صفحهرياضي يازدهماختصاصي 97 مرداد 5 آزمون -تابستانپروژة  -)1( حسابان

)گواه(هاي شاهد  سؤال

اول آن كدام است؟ ةاست، مجموع ده جمل 25و  1حسابي به ترتيب  ةت چهارم و شانزدهم از يك دنبالجملا   - 61
1 (30  2 (35  3 (40  4 (45 

دهم كدام ةباشد، جمل 6سوم برابر  ةاگر جمل. اول آن است ةاول، سه برابر مجموع دوازده جمل ةحسابي مجموع بيست جمل ةدنبالدر يك    - 62
است؟

1 (32   2 (34   3 (36  4 (38  
4هندسي افزايشي به صورت ةدر يك دنبال   - 63 9, a , , b , اول كدام است؟ ة، مجموع شش جمل...

1 (3818  2 (7818  3 (382 8  4 (183 8  

حاصل عبارت   - 64
8 7 6

6 3
1

1
t t t ... t

t t

    

 
ازاي به ،1 17

2t


 كدام است؟

1( 3  2 (4  3( 5  4 (6  
2 ةهاي حقيقي معادل ريشه mبه ازاي كدام مقدار   - 65 23 2mx x m  معكوس يكديگرند؟ ،

1 (2-  2 (1-  3 (1  4 (2  

2 ةهاي معادل جواب و  اگر    - 66 4 1 0x x   2باشد، حاصل 2
3 4

1 1
 


   

كدام است؟

1(4
7  2 (7  3 (7

4  4 (1
7

اين تابع كدام است؟ضابطة ت مقابل باشد، مجموع ضرايب صور دومي به ةاگر نمودار تابع درج   - 67
1( 19  
2( 20  
3( 21  
4 (22  

21تابع   - 68 2y (m )x x m     حدود. كند ها قطع مي ها را در پايين محور طول نيمم بوده و نمودار آن محور عرض داراي ميm كدام است؟
1(1m   2(0 1m   3(1 2m   4(2m   

4 ةمعادل   - 69 29 1 0x x   . . . 

.حقيقي و دو به دو قرينه دارد ةچهار ريش )1
.حقيقي و قرينه دارد ةدو ريش) 2
.حقيقي ندارد ةريش) 3
 .دمثبت دار ةدو ريش )4

1 ةاگر معادل - 70 0(x a)(x b)    حقيقي دارد؟ ةدو ريشالزاماً حقيقي داشته باشد، كدام معادله  ةدو ريش
1 (2 0(x a)(x b)     2(2 0(b x)(x a)     
3(2 0(x a)(x b)     4(2 0x ab   

.دادن به اين سؤالات اجباري است و در تراز كل شما تأثير داردپاسخ

y

x-2 8

16



11:  صفحهرياضي يازدهماختصاصي 97 مرداد 5 آزمون -بستانتا پروژة -)1( رياضي

       )1( رياضي

هاي طراحي سؤال
زير متناهي است؟ مجموعة اعداد اول باشند، كدام مجموعة Bو 3مضارب طبيعي  مجموعة Aاگر - 71

1 (A B  2 (B A  3 (A B  4 (A B 
نفر 18 اگر. كنند بازي نميرا فوتبال يا واليبال ها هيچ يك از دو ورزش  از آننفر  5آموز داريم كه  نفر دانش 30در كلاس دهم يك مدرسه  - 72

كنند؟ چند نفر فقط واليبال بازي مي ،فوتبال بازي كنند
1 (12  2 (10  3 (9  4 (7  

كدام است؟ ABCاحت مثلث مس - 73
1 (18 3  2 (24 3      
3 (36 3  4 (27 3 

در اين الگو، جملة بيستم كدام است؟. تر از جملة پنجم و سه برابر آن است واحد بيش 18در يك الگوي خطي جملة يازدهم  - 74
1 (36  2 (54  3 (66  4 (72 

باشد؟ مي 1برابر  9ها بر  ماندة تقسيم آن رقمي وجود دارد كه باقي 3ند عدد چ - 75
1 (98  2 (99  3 (100  4 (101 

1از راست به چپ ترتيب  سوم و آخر يك دنبالة هندسي به جملات اول،   - 76
اين دنباله چند جمله دارد؟. هستند 256و  1، 2

1 (17  2 (18  3 (19  4 (20 
وجود دارد؟ dبا قدرنسبت 16و  2چند واسطة هندسي بين . دهيم قرار مي dواسطة حسابي با قدرنسبت شش 16و  2 دو عدد بين - 77

1 (5  2 (3  3 (2  4 (4 
جملة پنجم چند برابر جملة .هاي دوم و دهم است ضرب جمله برابر حاصل 16هاي هفتم و هشتم،  ضرب جمله هندسي، حاصل دنبالةدر يك  - 78

دوم است؟
1 (2  2 (4  3 (8  4 (16 

تر است؟ هاي كوچك سفيد بيش مربعهاي كوچك رنگي در شكل هشتم چقدر از تعداد  تعداد مربع ،در الگوي زير - 79
1 (15     
2 (17  
3 (19  
4 (21 

است؟ 4فاصلة طبقة دوم ساختمان از سطح زمين چند برابر عدد . يك ساختمان دو طبقه مطابق شكل زير طراحي شده استهاي  پله - 80
1 (3 3

2 (3  

3 (3 13 

4 (3 1  

)1(  رياضي
 مثلثات/ مجموعه، الگو و دنباله

) هاي مثلثاتي نسبت(
35تا  1هاي  صفحه

دقيقه 30   )بخش انتخابي-نگاه به گذشته(-)1(رياضيدرس90تا71سؤالات
هاي ايد، بايد به سؤال پاسخ نداده 10و  9ي  ها در صفحه 70تا  51هاي  اگر به سؤال

.پاسخ دهيد 90تا  71

از شما كه ايندوم و هستند استانداردهاسؤالكهايناول:دارندممهويژگيدوگواههاي آزمون هاي سؤال
.شناسيد را مي ها سؤال مرجع زيرا كنيد مطالعه را ها آن توانيد مي قبل



12:  صفحهرياضي يازدهماختصاصي 97 مرداد 5 آزمون -تابستانپروژة  -)1( رياضي

)گواه(هاي شاهد  سؤال

1Aاگر  - 81 {x R : x }    4وB {x R : x }  گاه مجموعة  ، آن(A B) (B A)  برابر كدام گزينه است؟
1 (1 4R ( , ]  2 (1 4R [ , )  3 (1 4R [ , ]  4 (1 4R ( , )  

A)هاي  مجموعه. عضو است 40داراي  Bو  A ةاجتماع دو مجموع - 82 B)  و(B A) اگر از هر يك از. عضو دارند 18و  12يب ترت به
جديد كدام ةتعداد عضوهاي اجتماع دو مجموع. شود عضو كم مي 4ها  اشتراك آن ةعضو برداشته شود، از مجموع B ،9و  Aهاي  مجموعه
است؟

1( 22  2 (23  3( 24  4 (26  
با توجه به اين الگو، دهمين شكل، داراي چند مربع است؟. الگوي زير را داريم xبراي ساختن حرف  - 83

1 (39  
2 (40  
3 (41  
4 (42  

1naعمومي  ةبا جمل  اول دنباله ةجمل 48مجموع  - 84 n n   كدام است؟
1 (6  2 (5  3 (6-  4 (5-  

بيست و يكم اين دنباله كدام ةاست، جمل 25دهم و دوازدهم،  ةو مجموع دو جمل 5حسابي،  ةم يك دنبالدوازده ةدهم از جمل ةتفاضل جمل - 85
است؟

1 (35  2 (36  3 (5/37  4 (5/38  
2عمومي ةحسابي با جمل ةدر دنبال   - 86 22 1nt (k )n (k )n k    اند؟ ترتيب از راست به چپ كدام نسبت دنباله به دهم و قدر ة، جمل

3و  34) 4    2و  34) 3    3و  31) 2  2و  31) 1
ةاين دنبال ةچندمين جمل. هستندهندسي  يك دنبالةاز و متمايز متوالي  ةسه جمل ترتيب بهحسابي، جملات سوم، هفتم و نهم،  در يك دنبالة - 87

 ، صفر است؟حسابي

1( 9  2 (10  3( 11  4 (12  
3هندسي با جملات غير صفر،  ةاول يك دنبال ةمجموع سه جمل - 88

قدر نسبت اين دنباله كدام. دوم اين دنباله است ةبرابر مجموع سه جمل2
است؟

1 (2
32 (3 2

3  3 (2
3  4 (3 3

2  

است؟ AC، چند برابر طول BCاز امتداد ضلعAةنقط ةدر شكل زير، فاصل - 89
1 (5/0  
2 (6/0  
3 (7/0  
4 (8/0  

كدام است؟ 4ضلع  ظم بهضلعي منت مساحت يك شش - 90
1 (12 3 
2 (16 3  
3 (24 3  
4 (8 3  

.دادن به اين سؤالات اجباري است و در تراز كل شما تأثير داردپاسخ

(1) (2) (3)

. . .

A

CB

?
4/8 30

3

4



  13:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي   97 مرداد 5تابستان ـ آزمون  پروژة -)1( هندسه

)1( هندسه

باز نموده و aابتدا دهانة پرگار را به اندازة. اند واحد از هم در يك صفحه مفروض 6به فاصلة  Bو Aنقاط - 91

رسم Bباز نموده و كماني به مركز bدهانة پرگار را به اندازةسپس . كنيم رسم مي Aكماني به مركز

aحاصل. كنيم تا كمان قبلي را در دو نقطه قطع كند مي b  تواند باشد؟ ميكدام مقدار 

1 (7  2 (6  

3 (5  4 (4

بـهDAو AB،BCاند و از اضـلاع  كدام گزينه در مورد تعداد نقاطي كه درون چهارضلعي واقع. را درنظر بگيريدABCDچهارضلعي محدب - 92

اند، صحيح است؟ يك فاصله

 1حداقل ) 1

1دقيقاً ) 2

 1حداكثر ) 3

هيچ كدام) 4

به فاصلة تعداد نقاطي روي محيط دايره كه از خط. كنيم واحد رسم مي 5شعاع مركز همان نقطه و اي به  ، دايرهواقع بر خط Mاز نقطة - 93

رند، كدام است؟واحد قرار دا 4

1 (1  2 (2  

3 (3  4 (4

توان رسم نمود؟ واحد مي 8و  6چند لوزي به طول قطرهاي  - 94

 هيچ) 1

2 (1  

3 (2  

شمار بي) 4

ترين ضلع وچكرو به ك ههاي اين مثلث از رأس روب اگر فاصلة محل برخورد ارتفاع. واحد مفروض است 15اي به طول وتر  الزاويه مثلث قائم - 95

aبرابر  2 aرو به ضلع متوسط برابر  هو از رأس روب 4 1 ترين ضلع كدام است؟ اين نقطه تا بزرگ فاصلةگاه  باشد، آن

1 (7  

2 (2/7  

3 (4/7  

4 (8    

)بخش اجباري-نگاه به گذشته(-)1(هندسهدرس100تا91سؤالات
.آموزان اجباري است دانش ها براي همة اين سؤالخ دادن به پاس

دقيقه 15
)1( هندسه

هاي هندسي و استدلال ترسيم
27تا  9هاي  صفحه

.بخوانيد طور كاملدر هنگام تحليل آزمون، پاسخ تشريحي را به



  14:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي   97 مرداد 5تابستان ـ آزمون  پروژة -)1( هندسه

AM)كنيم رسم مي BCرا موازي MNخط  ، پارهAاز نقطة. اند مفروض )هاي آن محل برخورد ارتفاع( Pو نقطة ABCمثلث    - 96 BC AN) .

، محـل همرسـي كـدام يـك از اجـزايPدر ايـن صـورت نقطـة   . قطـع كننـد   Kدهيم تا يكديگر را در نقطة را امتداد مي NCو MBهمچنين

 باشد؟ مي MNKمثلث

نيمسازها) 2    ها ارتفاع) 1

ها ميانه) 4  هاي اضلاع عمودمنصف) 3

كدام است؟» .هر لوزي يك مربع است«نقيض گزارة  - 97

.يك لوزي است هر مربع) 1

.اي وجود ندارد كه مربع باشد هيچ لوزي) 2

.اي كه مربع نباشد دارد لوزي وجود) 3

.وجود دارد مربعي كه لوزي نباشد) 4

هاي زير مثال نقض دارند؟ چه تعداد از گزاره - 98

.ها داخل يا خارج مثلث است ث، محل همرسي عمودمنصفدر هر مثل) الف

.هر عدد طبيعي يا اول است يا مركب) ب

.هر چهارضلعي كه قطرهايش عمودمنصف يكديگر باشند، لوزي است) پ

 صفر) 1

2 (1  

3 (2  

4 (3   

، همواره صحيح است؟اي هر مثلثنه، حكم كلي مطرح شده در مورد اجزدر كدام گزي - 99

.اند متقاطع ،هاي هر دو ضلعي ميانه) 1

.اند متقاطع ،هاي هر دو ضلعي عمودمنصف) 2

.اند ، متقاطعديگرزاوية خارجي اي با نيمساز  نيمساز داخلي هر زاويه) 3

همة موارد) 4

1زير، در شكل   - 100 2d d وAB وCD يگر را در نقطةيكدO 2اگر. اند قطع كرده   باشد، در اين صورت كدام گزينه همواره صحيح

است؟

1 (AC BD  

2 (AC BD       

3 (AB CD  

4 (AB CD  



  15:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي   97 مرداد 5تابستان ـ آزمون  پروژة -)2( هندسه

)2( هندسه

7C(Oدايرة  - 101 , 3به فاصلة  و خط ( 1a  اگر خـط و دايـره هـيچ نقطـة تقـاطعي. اند از مركز آن مفروض

تواند باشد؟ كدام گزينه مي aنداشته باشند، مقدار

1 (1  2 (3
2

3 (2    4 (3   

065Âمركز دايره و O،در شكل مقابل  - 102 1زاوية اندازة . استO كدام است؟

1( 065

2( 060

3( 050

4 (045

،زيردر شكل   - 103  0120AB CD  1 هاي مجموع مساحت. واحد است 2و شعاع دايره برابرS 2وS  كدام است؟)O  دايره استمركز(.

1 (4
3   

2( 3 1
3




3 (2
3   

4 (3 3
3




5C(Oدر دايرة   - 104 , 8ABاگرمطابق شكل . اند به يك فاصله Oزا ACو ABوترهاي ،(   و نقطةD  وسط كمانBC طـول  گاه باشد، آن

CD  است؟ كدام

1 (6  

2 (8  

3 (9  

4 (10 

دقيقه 15
)2( هندسه

دايره
ها در  و زاويه  مفاهيم اوليه( 

) دايره تا ابتداي زاوية ظلي
14تا  9هاي  صفحه

)انتخابيبخش  -نگاه به آينده( )2( هندسهدرس  110 تا 101 الاتسؤ
سوال پاسخ دهيد در غير اين صورت به  10ايد بايد به اين  را مطالعه كرده )2( هندسهاگر درس 

.پاسخ دهيد 18و  17ي   ها در صفحه )1( هندسهدرس  120تا  111سوالات 

.بخوانيد طور كاملدر هنگام تحليل آزمون، پاسخ تشريحي را به



  16:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي   97 مرداد 5تابستان ـ آزمون  پروژة -)2( هندسه

ABCD :ABدر چهارضلعي  - 105 AC AD  024وˆBDC . زاويةBAC چند درجه است؟

1 (24  2 (28  3 (48  4 (56 

CDد كه ناي قرار دار به گونه Dو Cباشد و نقاط  قطر دايره مي AB،در شكل زير  - 106 BD. 045اگرˆAOD  باشد، اندازة زاويةADC كدام

 است؟

1( 075

2( 060

3( 030

4 (015

تر مماس باشد، كدام است؟ تر كه بر دايرة كوچك طول وتري از دايرة بزرگ. است8مساحت ناحية محصور بين دو دايرة هم مركز برابر  - 107

1 (2    2 (2 2  

3 (4    4 (4 2   

AB،شكل مقابل در  - 108 AC و  0130BD AC  اندازة . باشد ميˆBAD x  كدام است؟)O مركز دايره است(.

1 (010

2 (020

3 (030

4 (035

5C(Oدر دايرة  - 109 , 18خطي به فاصلة  ،( كدام است؟ABتر طول كمان كوچك. كند قطع مي Bو Aنقاط دايره را در ،Oنقطةاز  /75

1( 3
2 (2

3


3 (3
5
4 (5

3


OM،زيردر شكل   - 110 MF و دو قطرAB وCD در اين صورت اندازة زاوية. بر هم عمودندچند درجه است؟

1 (30  

2 (45  

3 (50  

4 (60 



  17 : صفحه  رياضي يازدهماختصاصي   97 مرداد 5تابستان ـ آزمون  پروژة -)1( هندسه

)1( هندسه

3به فاصلة Pنقطةدر يك صفحه   - 111 1x  از خط  اي روي خـط  اگـر نقطـه  . واقع اسـت    واحـد از نقطـة   8بـه فاصـلةP ،موجـود باشـد

تواند باشد؟ كدام گزينه ميxمقدار

1 (1  2 (2  

همة موارد) 4    3) 3

ABه وقطع نمود Dرا در نقطة AC، ضلعBC، اگر عمودمنصفABCمطابق شكل در مثلث  - 112 AD گزينه هموارهگاه كدام  باشد، آن

صحيح است؟

1( 2ˆ ˆA C

2 (ˆ ˆA B

3 (3 ˆB̂ C

4 (2 ˆB̂ C

كنيم كه را روي آن طوري اختيار مي Nو Mرا رسم نموده و نقاطAB، عمود برdخط دلخواه. حه مفروض استدر يك صف ABخط پاره  - 113

AM AN وBM BN چهارضلعي. باشدAMBN  تواند باشد؟ مينكدام مورد

.كه مربع نباشد اي لوزي) 1

مربع) 2

.كه مربع نباشد يمستطيل) 3

هيچ كدام) 4

Lبه فاصلة معلوم dو از Lبه فاصلة معلوم Mجود دارد كه ازدر اين صفحه چند نقطه و. اند در يك صفحه مفروض dو خط Mنقطة  - 114

؟باشند

نقطه 4) 1

نقطه 2) 2

نقطه 4حداكثر ) 3

نقطه 2حداكثر ) 4

دقيقه 15
)1( هندسه

هاي هندسي و استدلال ترسيم
27تا  9هاي  صفحه

)بخش انتخابي-نگاه به گذشته(-)1(هندسهدرس120تا111سؤالات
هاي ايد، بايد به سؤال پاسخ نداده 16و  15ي  ها در صفحه 110تا  101هاي  اگر به سؤال

.پاسخ دهيد 120تا  111

.بخوانيد طور كاملرا بهدر هنگام تحليل آزمون، پاسخ تشريحي



  18 : صفحه  رياضي يازدهماختصاصي   97 مرداد 5تابستان ـ آزمون  پروژة -)1( هندسه

توان رسم كرد؟ واحد مي 10چند مستطيل به طول قطر   - 115

  1) 2هيچ) 1

شمار بي) 4  2) 3

2و 4،6مثلثي به طول اضلاع  - 116 گـاه باشد، آن aها برابر ها از نقطة همرسي عمودمنصف اگر فاصلة نقطة همرسي ارتفاع. مفروض است 13

كدام است؟aمساحت مربعي به ضلع

1 (13  2 (12  

3 (10  4 (8 

برابر مجموع زواياي خارجي است؟ 5در كدام چندضلعي محدب، مجموع زواياي داخلي   - 117

ضلعي 10) 2ضلعي 8) 1

ضلعي 14) 4ضلعي 12) 3

XOYˆ070واقع بر نيمساز زاوية Mاز نقطة  - 118 دو عمود ،MH وMH كدام نامساوي صحيح است؟. كنيم را بر دو ضلع زاويه رسم مي

.)دقرار دار XOYدرون زاوية Mنقطة(

1 (HH MH OH    

2 (HH OH MH    

3 (OH HH MH   

4 (OH MH HH  

؟شود نميچه تعداد از موارد زير يك قضية دو شرطي محسوب   - 119

.بر هم عمود باشند، لوزي است شالاضلاعي كه قطرهاي متوازي) الف

.هاي برابر دارند گاه محيط مساحت باشند، آن دو دايره هم اگر) ب

.اند مساحت گاه هم نهشت باشند، آن اگر دو مثلث هم) پ

  1) 2هيچ) 1

3 (2  4 (3 

2nاگر  - 120  ،3n 2و 3n ،طول اضلاع يك مثلث باشند ،nتواند اختيار كند؟ مقادير زير را مي يك از كدام

1 (1  2 (3
2

3 (2  4 (3 



  19:  صفحه  رياضي يازدهم اختصاصي  97 مرداد 5تابستان ـ آزمون  پروژة -)1( فيزيك

)1( فيزيك

 ؟ير درست استزهاي  يك از گزينهكدام  - 121

.پردازد هاي گوناگون طبيعت مي فيزيك دانشي نظري است كه به بررسي و توضيح پديده) 1

.اي را براي اتم پيشنهاد كرد بور با اصلاح مدل اتمي رادرفورد، مدل هسته) 2
.كند ها را توصيف مي تري از پديده صل فيزيكي، دامنة وسيعبه طور معمول يك قانون فيزيك، نسبت به يك ا) 3

.هاي آن در طول زمان است ها و نظريه نقطة قوت دانش فيزيك معتبر بودن تمامي مدل) 4
.باشد مي. . .  فرعي آن  و يكاي. . . آن  SIاست و يكاي. . . فشار كميت  ،SIگيري در دستگاه اندازه  - 122

N)2مترمربع . اصلي، نيوتون ) 1 . m )،2
kg

ms

2، (Pa)فرعي، پاسكال ) 2
kgm

s

N)متر . اصلي، نيوتون ) 3 . m) ،2
kg

ms

2، (Pa)فرعي، پاسكال ) 4
kg

ms

2هاي كوچك  ابعاد مكعب. ها جعبة بزرگي را پر كنيم خواهيم با آن هاي كوچك يكساني داريم كه مي مكعب  - 123 60 4dm mm cm  با. است

0ه ابعاد توان جعبة بزرگي ب ها مي چه تعداد از اين مكعب 0هكتومتر،  /4 54دكامتر و /6 10مگامتر را پر كرد؟

1( 32 10  2( 72 10  3( 25 10  4( 65 10  

a حاصل ،توجه به تساوي زير با  - 124

b
.)اعداد بدون يكا هستند bو  a(كدام است؟ 

3(L) ( m)
a(nm) (N) b(J)

(ms) (s)


   

1 (310  2 (910  

3 (310  4 (910  
است؟ نادرستهاي زير  كدام يك از تبديل  - 125

1 (10 00027 2 7 10/ m / nm  

2 (420 2 10Mm km   

3 (2 1 2200 2 10m mm  

4 (2 3 20 000012 1 2 10/ km / hm 

)بخش اجباري-نگاه به گذشته(-)1(فيزيكدرس130تا121سؤالات
.آموزان اجباري است دانش ها براي همة خ دادن به اين سؤالپاس

دقيقه 15
)1( فيزيك

گيري فيزيك و اندازه
26تا  1هاي  صفحه

.تان را افزايش دهيدريزي خودآگاهي و خود تنظيميهبا تكميل دفتر برنام



  20:  صفحه  رياضي يازدهم اختصاصي  97 مرداد 5تابستان ـ آزمون  پروژة -)1( فيزيك

5ر الكتريكي را با عدد جريان يك مدا) ديجيتال(يك آمپرسنج رقمي   - 126 020/ A و گزارش ، تعداد ارقام بامعنارقم غيرقطعي. دهد نمايش مي
ترتيب از راست به چپ كدام است؟ گيري به درست اين اندازه

1 (5 020 0 001 4 0/ A / A , ,  
2 (5 0 01 5 0A / A , ,  
3 (5 0 01 4 0A / A , ,  
4( 5020 1 5 2mA mA , ,  

باشد؟ گرم معادل چه مقدار خروار مي 368رو تعيين كنيد  با توجه به جدول روبه  - 127
من تبريز 100  خروار  1

مثقال 640  من تبريز  1
مثقال 1  گرم   6/4

1 (31 25 10/ 2 (11 25 10/ 

3 (512  4 (22 61 10/ 

1اگر. درست شده است 3و1، 2هاي  مخلوطي از سه مايع با چگالي  - 128
1و 1حجم آن از مايعي با چگالي 3

حجم آن از مايعي با2

.)افتد تغيير حجم اتفاق نمي(باشد، چگالي مخلوط كدام است؟  3حجم مخلوط از مايعي با چگالي  و بقية2چگالي 

1 (1 2 32 3
6

    

2 (1 2 32 3 2
6

    

3 (1 2 33
6

    

4 (1 2 32 3
6

    

باشد، جرم جسم Bي جسم نصف چگال Aاگر چگالي جسم . است B استوانة همگن و توپر، دو برابر ابعاد A استوانة همگن و توپرابعاد   - 129
B  چند برابر جرم جسمA است؟

1( 4  2 (1
4  

3( 2  4 (1
2

3صورت متوسط روزانه  به) زمان حدودي برگزاري كنكور سراسري(ماه سال دوازدهم تا تير) تيرماه(ما از پايان سال تحصيلي دهم اگر ش  - 130
ايد به كدام كه تا كنكور زده هايي رد، تخمين مرتبة بزرگي تعداد تستدقيقه زمان بگي 4صورت متوسط  ساعت تست بزنيد و هر تست از شما به

تر است؟ كگزينه نزدي

1 (410  2 (810  

3 (1210  4 (1610  



  21:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي   97 مرداد 5تابستان ـ آزمون  پروژة -)2( فيزيك

)2( فيزيك

نارسانا است به كرة فلزي خنثي را كه داراي دستة. بارداري از نخ آويزان است فلزي گلولة ،زيردر شكل   - 131
ها را به هم تماس داده، كره را جدا سپس آن. شود مي. . . شود كه گلوله  مشاهده مي. كنيم گلوله نزديك مي

.شود مي. . . شود كه گلوله  كنيم و ملاحظه مي لوله نزديك ميكنيم و دوباره به آرامي آن را به گ مي
دفع -جذب )1
جذب -دفع )2
دفع -دفع )3
جذب -جذب) 4

191باشد؟ برحسب كولن بار يك جسم باردار  تواند اندازة ميكدام يك از مقادير زير   - 132 6 10(e / C) 

1 (203 2 10/ 2 (189 6 10/ 

3 (216 10  4 (208 10  
در اين صورت. كند وارد ميدر جهت شمال شرقي  20N الكتريكي به بزرگي نيروي 12qاي  بر بار الكتريكي نقطه1q اي الكتريكي نقطه بار  - 133

كند؟ چه نيرويي و در چه جهتي وارد مي 1qبر بار  12qبار 
نيوتون در جهت شمال شرقي 20) 1
نيوتون در جهت شمال شرقي 40) 2
نيوتون در جهت جنوب غربي 20) 3
نيوتون در جهت جنوب غربي 40) 4

1دو ذرة باردار   - 134 4q C    2وq  اي كه اين دو بار بر هم دافعهالكتريكي نيروي بزرگي اگر . اند از هم ثابت شده يمتر سانتي 20در فاصلة

1كنند برابر با مي دوار 8/ N ،2بار  باشدqاست؟ چند ميكروكولن
29

29 10 N . m
(k )

C
 

1 (2  2 (1  
3 (2-  4 (1- 

وها را برداشته و به ديگري اضافه كنيم  درصد از بار يكي از آن 20اگر . از يكديگر قرار دارند rدر فاصلة  ،qدو ذره با بار الكتريكي يكسان  - 135
شود؟ كنند چند برابر مي بر هم وارد مي ذرهكه دو الكتريكي  نيروياندازة ، درصد كاهش دهيم 50ها را  فاصلة بين آن

1 (24
252 (48

25

3 (96
254 (1  

دقيقه 15
)2( فيزيك

الكتريسيتة ساكن
از ابتداي فصل تا ابتداي(
)هاي الكتريكي نهي ميدان برهم

14تا  1هاي  صفحه

)انتخابيبخش  - نگاه به آينده( )2( فيزيكدرس  140تا  131 الاتسؤ
سوال پاسخ دهيد در غير اين صورت به 10ايد بايد به اين  را مطالعه كرده )2( فيزيكاگر درس 

.پاسخ دهيد 24و  23 هاي در صفحه )1( فيزيكدرس  150تا  141سوالات 

.تان را افزايش دهيدريزي خودآگاهي و خود تنظيميبا تكميل دفتر برنامه



  22:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي   97 مرداد 5تابستان ـ آزمون  پروژة -)2( فيزيك

2qمشابه به اندازة  دو بار الكتريكي  - 136 C   در فاصلةr  بر هم نيرويي به بزرگياز يكديگرF به يكي از بارها . كنند وارد ميx كولنميكرو

كولن است؟ميكروچند x.شود 3Fها نيروي بين آناندازة  كنيم تا در همان فاصلة قبلي الكتريكي اضافه ميبار  كولنميكرو 2xو به ديگري 

1 (1  

2 (2  

3 (4-  

.صحيح است )3(و  )1(هاي  گزينه) 4

169اي برابر با  نقطهالكتريكي از يك بار  rاندازة ميدان الكتريكي در فاصلة   - 137 N

C
ديگر از اين بار دور شويم، اندازة ميدان 3cmاگر . باشد مي

100الكتريكي برابر با  N

C
كولن است؟چند نيوتون بربا متري از اين بار برابر  سانتي 26ميدان الكتريكي در فاصلة . خواهد شد

1( 25  

2( 250  

3( 5  

4 (100  

1در صفحة محورهاي مختصات، دو ذره با بارهاي الكتريكي   - 138 5q C  2و 10q C  1ترتيب در نقاط  به 2A( cm, cm)  2و 6B( cm, cm)

؟كند، برابر با چند نيوتون است وارد مي) 2(به ذرة ) 1(اندازة نيروي الكتريكي كه ذرة . اند هثابت شد
29

29 10 N.m
(k )

C
 

1( 90  2( 9  

3( 180  4 (18  

1qاي نقطهالكتريكي مثبت و دو بار   - 139 q 2و 3q q  3در فاصلةكه برحسب ميكروكولن هستندcmتر اگر از بار بزرگ. دارند از يكديگر قرار

3 به اندازة C  45به اندازةنيروي الكتريكي بين دو بار در همان فاصله  ،كنيم كمالكتريكي بارN تر چند بار كوچكاندازة . كند تغيير مي

ميكروكولن بوده است؟
29

29 10 1N.m
(k , q C)

C
   

1 (5/2  2 (9  

3 (5/1  4 (3 

را با هم 2qو  3qاگر جاي بارهاي . قرار دارند يالساقين متساوي الزاوية اي روي رئوس مثلث قائم طهنقالكتريكي سه بار  زير،در شكل   - 140

صحيح بيان شده است؟ qيند نيروهاي وارد بر بار زير در مورد براهاي  كدام يك از گزينه ،عوض كنيم

.كند كند ولي جهت آن تغيير مي يند تغيير نمياندازة نيروي برا) 1

.كند يند تغيير مينيروي برا هم اندازه و هم جهت) 2

.ماند كند ولي جهت آن ثابت مي يند تغيير مياندازة نيروي برا) 3

.كند يند تغيير نميجهت نيروي برااندازه و ) 4



  23:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي   97 مرداد 5تابستان ـ آزمون  وژةپر -)1( فيزيك

)1( فيزيك

آموزي يكاي توان برحسب يكاي دانش. شود دانيم كه در علم فيزيك، كميت توان به صورت كار انجام شده در واحد زمان تعريف مي مي - 141

aرا به صورت SIدر هاي اصلي كميت b ckg . m . s  نوشته كهa،b وc سه عدد ثابت هستند.a b c  كدام است؟
صفر) 1
2 (1  
3 (5  
4 (6   

است؟) كيلومتر( kmبرابر چند) نانومتر( nmهر - 142

1 (910

2 (1010

3 (610

4 (1210

چند ميكرومتر بر ثانيه است؟تقريباً آهنگ رشد اين گياه . كند متر رشد مي 8/3روز،  19در مدت  نوعي گياه - 143
1 (2 31/  
2 (3 80/  
3 (63 42/  

4 (63 10

تواند گيري كدام مي ترتيب از راست به چپ، رقم حدسي اندازه به. گيري شده است كش اندازه جسمي توسط يك خطزير، طول مطابق شكل  - 144
كدام است؟) cmبرحسب (كش  خطاي اين خطباشد و 

1 (0 25 7/ ,  
2 (0 25 3/ ,  
3 (0 3 7/ ,   
4 (0 3 3/ ,

باشد، دقت اين ريزسنج چندمتر  چنانچه هر دور گردش معادل يك ميلي. قسمت مساوي تقسيم شده است 50 دور كلاهك يك ريزسنج به - 145
متر است؟ ميلي

1( 0 01/  2( 0 02/  
3( 0 1/  4 (0 2/ 

دقيقه 15
)1( فيزيك

گيري فيزيك و اندازه
26تا  1هاي  صفحه

)بخش انتخابي-نگاه به گذشته(-)1(فيزيكدرس150تا141سؤالات
هاي ايد، بايد به سؤال پاسخ نداده 22و  21 هاي در صفحه 140تا  131هاي  اگر به سؤال

.دهيدپاسخ  150تا  141

.تان را افزايش دهيدريزي خودآگاهي و خود تنظيميبا تكميل دفتر برنامه



  24:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي   97 مرداد 5تابستان ـ آزمون  وژةپر -)1( فيزيك

چند سال نوري است؟با اين فاصله تقريباً برابر  .است 9AUباترين فاصلة سيارة زحل تا خورشيد تقريباً برابر  نزديك - 146
73 15 10/ s  1  1سال( y)

83 10 m

s
  سرعت نور در خلأ

111 5 10/ m  1  1واحد نجومي( AU)

1 (37 10  2 (37 10  
3 (41 4 10/ 4 (41 4 10/   

1هاي دو مايع به چگالي - 147 34 g

cm
 2و 311 g

cm
  37اگر چگالي مخلوط. كنيم يكديگر مخلوط مي را با g

cm
نسبت حجم اولي به ،باشد

.)دهد كاهش حجم رخ نمي(است؟  كدامدومي 

1 (3
4  

2 (4
3  

3 (11
4

4 (4
11

30ر از روغن به چگالياي پ داخل استوانه - 148 8 g
/

cm
روغن از استوانه بيرون 3200gاندازيم و  را به آرامي مي 200Nبه وزن  همگنيسنگ ،

3چگالي سنگ چند. ريزد مي
kg

m
10(است؟  N

g
kg

 و دما ثابت است(.

1( 5  
2( 5000  
3( 8  
4 (8000  

32اي به چگالي متر از ماده سانتي 10مكعبي به ضلع  - 149 5 g
/

cm
حجم حفرة داخل مكعب چندباشد،  2kgاگر جرم مكعب . ساخته شده است

است؟مترمكعب  سانتي
1 (100  
2 (200  
3 (250  
4 (150 

م هوايي كهسال عمر يك انسان، مرتبة بزرگي حج 75ليتر هوا را وارد بدن نمايد، در طول مدت  0/6اگر رية يك شخص سالم در هر دقيقه  - 150
چند ليتر است؟ ،شود وارد بدن شخص مي

1 (410  
2 (810  
3 (1210  
4 (1610 



  25:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي   97 مرداد 5تابستان ـ آزمون  پروژة -)1( شيمي

)1( شيمي

 كند؟ كدام گزينه عبارت زير را به درستي كامل مي - 151

».است. . . ماده در نگاه  . . . نشان دهندة  . . .   شكل «

ميكروسكوپي -كوانتومي بودن -الف) 1

ماكروسكوپي -كوانتومي بودن -ب) 2

ماكروسكوپي -پيوستگي -الف) 3

ميكروسكوپي -پيوستگي -ب) 4

 كند؟ ر ميجاهاي خالي عبارت زير را به درستي پ لمات كدام گزينه،ك - 152

».استنانومتر . . . هيدروژن مربوط به طول موج  اتم رنگ، در طيف نشري خطي . . . نوار  «

343 -آبي) 5652 -قرمز) 1

410 -بنفش) 4684 -سبز) 3

33عنصر  - 153 Y ير است؟هم گروه با كدام عنصر ز

1 (9F  2 (53I  3 (15 P    4 (52Te

ترتيب از راست به چپ در كدام گزينه آمده است؟ به ،»پ«و  »ب«، »الف«هاي  پرسشدرست پاسخ  - 154

دام است؟ترين عنصر در سيارة زمين ك فراوان) الف

گذاشتند؟ جهانهاي زيراتمي، چه عنصرهايي پا به عرصة  در انفجار مهيب يا مهبانگ پس از پديد آمدن ذره) ب

  شوند؟ تر تشكيل مي در چه شرايطي عنصرهاي سنگين ، با فرض يكسان بودن اندازه،ها در ستاره) پ

1 (Fe- تردر دماي بالا -هيدروژن و هليم

2 (O- تردر دماي بالا -هيدروژن و هليم

3 (Fe- تردر فشار بالا -هيدروژن و اكسيژن

4 (O- تردر فشار بالا -هيدروژن و اكسيژن

)بخش اجباري-نگاه به گذشته(-)1(شيميدرس160تا151سؤالات
.آموزان اجباري است دانش ها براي همة خ دادن به اين سؤالپاس

دقيقه 10
)1( شيمي

كيهان زادگاه الفباي هستي
از ابتداي فصل تا ابتداي توزيع(

)ها ها و زيرلايه ها در لايه الكترون
27تا  1هاي  صفحه

.خود را افزايش دهيد 10اي فقط در يك يا دو درس چند از ر آزمون برنامهسعي كنيد در ه



  26:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي   97 مرداد 5تابستان ـ آزمون  پروژة -)1( شيمي

1دو ايزوتوپاگر براي هيدروژن  - 155 2( H , H)  ايزوتوپ  دو نيزاكسيژن براي و( O , O)16 هاي نسبت تعداد مولكول ،در دسترس داشته باشيم17

2آب اكسيژنه  2(H O H)2هاي آب به تعداد مولكولمتفاوت، مولي با جرم  ( O)  متفاوت كدام است؟مولي با جرم

1 (5/1  2 (25/2  

3 (75/1  4 (25/1  

؟باشد نميهاي زير صحيح  كدام يك از مقايسه - 156

فروسرخپرتوهاي  >ها  ريزموج >ي فرابنفش هاپرتو: انرژي) 1

امواج راديويي <نور مرئي  <پرتوهاي ايكس : طول موج) 2

نور نارنجي >نور سبز  >نور نيلي : ميزان انحراف از سطح منشور) 3

نور سرخ >نور زرد  >نور بنفش : كنندة نور ي جسم ساطعدما) 4

H)هاي موجود در چند گرم آب برابر است؟  با تعداد اتم ،گرم آهن 6/5هاي موجود در  تعداد اتم - 157 O , Fe : g . mol )  1
2 18 56

1 (6/0  2 (9/0  

3 (8/1  4 (6/3  

چند گرم از اين ماده ،ساعت 1پس از گذشت  ،گرم باشد 8/0ن برابر اگر جرم اولية آ. شود دقيقه نصف مي 20پرتوزا در هر  جرم يك مادة - 158

؟ماند ميباقي 

1 (2/0  2 (1/0  

3 (02/0  4 (025/0 

223برابر  Bگرم عنصر 2ها در  اگر تعداد اتم. است 75/0برابر  Bعنصربه  Aعنصر مولينسبت جرم  - 159 01 10/  باشد، در اين صورت جرم

.)ها را از راست به چپ بخوانيد گزينه(. همين تعداد اتم وجود دارد ،Aگرم عنصر. . .  و دراست گرم بر مول . . .  برابر A مولي عنصر

1 (30 - 3  2( 30 - 5/1  

3 (70 - 7  4 (70 - 5/3 

229جرم  - 160 03 10/  اتم عنصرA، 4/8 مول از تركيبي با فرمول شيميايي  1/0اگر بدانيم در . گرم استn mA E، 8/16 هاي گرم از اتم

كدام است؟ nمقدار  د،وجود دار Aعنصر

1 (1  

2 (2  

3 (3  

4 (4  



  27:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي   97 مرداد 5تابستان ـ آزمون  پروژة - )2( شيمي

)2( شيمي

كند؟ كلمات موجود در كدام گزينه، عبارت زير را به درستي تكميل مي - 161
همچنين پيشرفت صنعت الكترونيك بر. است. . . شناخت و دسترسي به گسترش صنعت خودرو مديون «

».شوند ساخته مي. . . اجزايي مبتني است كه از موادي به نام 
رساناها -فولاد) 2     نيمه رساناها  -فولاد) 1
رساناها -آهن) 4     نيمه رساناها  -آهن) 3

 عبارت كدام گزينه به درستي بيان شده است؟ - 162

.باشد مي» بهره بردن از پشم و پوست ←استخراج فلزها  ←چوب، سنگ و سفال «روند توسعة جوامع انساني به صورت ) 1
.شود تغيير و گاهي بهبود خواص مي ها به يكديگر سبب گرما دادن به مواد و افزودن آن) 2
.آيند اغلب مواد طبيعي و مصنوعي از كرة زمين به دست مي) 3
.با توجه به مصرف منابع معدني، جرم كل مواد در كرة زمين در حال كاهش است) 4

با توجه به نمودار زير عبارت كدام گزينه صحيح است؟ - 163

.شوند هاي فسيلي استخراج و مصرف مي يليارد تن از مواد معدني، فلزها و سوختم 100به تقريب در مجموع  2030در سال  )1
.باشد مي» هاي فسيلي سوخت >فلزها  >مواد معدني «ترتيب ميزان استخراج و مصرف اين مواد به صورت ) 2
.تر است هاي فسيلي بيش آهنگ رشد توليد و مصرف نسبي مواد معدني نسبت به سوخت) 3
.ميليارد تن فلز در جهان استخراج و مصرف شده است 20به تقريب  2015در سال ) 4

كدام گزينه صحيح است؟عبارت   - 164
.رساناي جريان الكتريسيته نيستند 14برخي عناصر گروه ) 1
.يابد از بالا به پايين كاهش مي 14خواري عناصر گروه  ميزان چكش) 2
.كنند بندي مي طبقهفلز  فلز، نافلز و شبهدر سه دستة  (Z) اي را براساس عدد اتمي عنصرهاي جدول دوره) 3
.، زرد و قرمز در طبيعت يافت)مايل به سبز(هاي زرد  ترتيب به رنگ توان به عناصر كلر، گوگرد و فسفر را مي) 4

دقيقه 10
)2( شيمي

قدر هداياي زميني را بدانيم
از ابتداي فصل تا ابتداي رفتار(

)عنصرها و شعاع اتم
10تا  1هاي  صفحه

)انتخابيبخش  -نگاه به آينده( )2(شيمي درس  170تا  161 الاتسؤ
سوال پاسخ دهيد در غير اين صورت به 10ايد بايد به اين  را مطالعه كرده )2(شيمي اگر درس 

.خ دهيدپاس 30و  29ي   ها در صفحه )1(شيمي درس  180تا  171سوالات 

.خود را افزايش دهيد 10يك يا دو درس چند از اي فقط درسعي كنيد در هر آزمون برنامه
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نه آمده است؟در كدام گزي) پ(و ) الف(هاي  پرسش نادرستپاسخ و ) ب(پاسخ درست پرسش   - 165
سطح درخشاني دارند؟ 14حدود چند درصد عناصر گروه ) الف
اي عناصر قرار دارند؟ دهند به طور عمده در كجاي جدول دوره اي را تشكيل مي تر عناصر جدول دوره فلزات كه بيش) ب
شود؟ اي، كدام خواص عنصرها تكرار مي در بيان قانون دوره) پ
فيزيكي و شيميايي -راست و بالا -3/83) 2  شيميايي فقط  -چپ و مركز -3/83) 1
فيزيكي و شيميايي -راست و بالا -80) 4  فقط شيميايي  -چپ و مركز -80) 3

lهاي با  تعداد الكترون  - 166  lبا  هاي چند برابر تعداد الكترون 1  اي است؟ بيست و چهارمين عنصر جدول دورهدر  0

1 (12
82 (12

73 (13
84 (13

7

هاي زير را به درستي تكميل نمايد؟ تواند عبارت كلمات كدام گزينه مي  - 167
.يل پيدايش تجارت جهاني باشدتواند دل مي. . . ) الف
.باشد شبيه مي. . . تر به  فلزها بيش خواص فيزيكي شبه) ب
نافلزها -پراكندگي منابع) 2    نافلزها  -سطح رفاه) 1
فلزها -پراكندگي منابع) 4    فلزها  -سطح رفاه) 3

تري بيش. . .  خصلتعنصرهاي بالاتر  ،17و  16، 15هاي  در گروهيابد و  مي. . .   فلزي خصلتاي از راست به چپ  در هر دوره از جدول دوره  - 168
 .دارند

نافلزي -كاهش) 2    نافلزي -افزايش) 1
فلزي -كاهش) 4    فلزي -افزايش) 3

تري دارد؟ كدام عنصر خصلت فلزي و كدام عنصر خصلت نافلزي بيشاز راست به چپ ترتيب  به ،هاي داده شده با توجه به جايگاه  - 169
ومين عنصر دورة سومس) الف
sهفتمين عنصر دستة) ب

pپنجمين عنصر دستة) پ

دوازدهمين عنصردورة چهارم) ت
17چهارمين عنصر گروه ) ث
ث -الف) 4  پ -ب) 3  پ -الف) 2  ث -ت) 1

 است؟ درستناسوم  دورةبراي عناصر  عبارت كدام گزينه - 170

18به جز  ،جامد هستند دورههمة عناصر اين ) 1 Ar  ،17Cl  15و P

.از چپ به راست در اين دوره رسانايي الكتريكي و گرمايي در حال كاهش است) 2
.دو نافلز زرد رنگ در اين دوره وجود دارد) 3
.يابد افزايش مي، الكترون از دست دادنميل به  ،به چپ در اين دورهاز راست ) 4
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)1( شيمي

؟درست است عبارت كدام گزينه - 171
.ايزوتوپ ساختگي است 18ايزوتوپ طبيعي و  3هيدروژن داراي ) 1

99از) 2
43 Tc كنند و اين اتم بسيار پايدار است برداري در پزشكي استفاده مي براي عكس.

.است براي گرم كردن محيط كاريها  ز آنيكي از كاربردهاي مواد پرتوزا، استفاده ا) 3

235ترين فلز پرتوزا است كه ايزوتوپ شده شناخته ،اورانيم) 4 Uدرصد دارد 7/0تر از  فراواني كم ،آن در مخلوط طبيعي.

Na)2گرم سديم سولفيد ميلي 8/7 - 172 S)ًحدودا Na)شامل چند يون است؟ ، , S : g . mol )  123 32

1 (201 8 10/ 

2 (213 10

3 (202 3 10/ 

4 (211 2 10/ 

 كدام گزينه درست است؟ - 173

)ها در اتم تكنسيم  ها به پروتون نسبت تعداد نوترون) 1 Tc)99
.است 5/1از  بيش 43

.شود يد استفاده مي، از آن در تصويربرداري غدة تيروئبه دليل زمان ماندگاري كم و از بين رفتن تكنسيم) 2
.مانند تكنسيم، راديوايزوتوپ توليد شده استنيز مس و فسفر  عناصراز ) 3
.شود به مقدار ناچيزي در طبيعت يافت مي ،تكنسيم به دليل ناپايداري) 4

.اند در يك گروه قرار گرفته. . . در يك دوره و براساس . . . اند كه براساس  عنصر شناخته شده قرار گرفته. . .   اي ول دورهدر جد - 174
افزايش عدد اتمي -تشابه خواص شيميايي -115) 1
تشابه خواص شيميايي -افزايش عدد اتمي -118) 2
افزايش عدد اتمي -تشابه خواص شيميايي -118) 3
تشابه خواص شيميايي -افزايش عدد اتمي -115 )4

H2هاي  اگر از ايزوتوپ - 175
O16و  1

Hبراي توليد يون 8 O
كدام ،ز راست به چپ در آنا  ترتيب به ها و الكترون ها استفاده كنيم، تعداد نوترون 3

است؟
1 (11 - 10   2 (10 - 10  
3 (11 - 11   4 (10 - 11 

دقيقه 10
)1( شيمي
الفباي هستيكيهان زادگاه 

از ابتداي فصل تا ابتداي توزيع(
ها و ها در لايه الكترون

)ها زيرلايه
27تا  1هاي  صفحه

)بخش انتخابي-نگاه به گذشته(-)1(شيميدرس180تا171سؤالات
هاي ايد، بايد به سؤال دادهپاسخ ن 28و  27ي  ها در صفحه 170تا  161هاي  اگر به سؤال

.پاسخ دهيد 180تا  171

.خود را افزايش دهيد 10اي فقط در يك يا دو درس چند از سعي كنيد در هر آزمون برنامه
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است؟ نادرستعبارت كدام گزينه  - 176

.تر از امواج راديويي دارند فروسرخ و كم پرتوهاياز تر  ها، طول موج بيش ريزموج) 1

.تر است سولفات از طول موج رنگ شعلة سديم سولفات، كم(II)طول موج رنگ شعلة مس) 2

.تري دارد طول موج كم ،سولفات و سديم نيترات (II)مس  نسبت به رنگ شعلة فلز ليتيمرنگ شعلة ) 3

.دنباش حامل انرژي مي ،پرتوهايي كه از نوع پرتوهاي الكترومغناطيسي هستند) 4

و در amu 5/35ها اگر جرم اتمي ميانگين آن. تر از ايزوتوپ ديگر دارد ها دو نوترون بيش آنايزوتوپ است كه اتم يكي از  2داراي  Aاتم  - 177

است؟ amuتر چند سنگين ي ايزوتوپتر وجود داشته باشد، جرم اتم تر، يك اتم ايزوتوپ سنگين اتم ايزوتوپ سبك 3مقابل هر 

1 (35  2 (37  

3 (34  4 (36  

است؟ نادرستها،  با توجه به طيف نشري خطي اتم هيدروژن، كدام يك از گزينه - 178

2خطوط طيفي ناحية مرئي، ناشي از انتقال الكترون از ترازهاي ) 1 6n   2به ترازn  هستند.

6nاگر الكترون برانگيخته از ) 2   1مستقيماً بهn  گيرد منتقل شود، طول موج ايجاد شده در ناحية فرابنفش قرار مي.

.دشو ، آزاد ميطول موج مختلفموج الكترومغناطيس با  12هاي الكتروني در شش لاية اول اتم هيدروژن،  انتقالدر ) 3

7nهر چه به لاية ) 4  يابد هاي متوالي كاهش مي تر شويم، اختلاف سطح انرژي لايه نزديك.

سازي ايزوتوپي درست است؟ زير در مورد فرايند غني هاي عبارتچه تعداد از  - 179

.كند هاي ناپايدار مي هاي پايدار را تبديل به ايزوتوپ ايزوتوپ) الف

.باشد طبيعي مي ها از مخلوط فرايند جداسازي راديوايزوتوپ) ب

.دهد هاي آن عنصر افزايش مي توپ خاصي را در مخلوط ايزوتوپومقدار ايز) پ

.اي است يكي از مراحل مهم چرخة توليد سوخت هسته) ت

1 (4  2 (3  

3 (2  4 (1  

22365خورشيد سالانه  - 180 10 J به دليل انرژي ساطع شده بهجرم خورشيد  چند گرم ازحدود روزانه . دارد انرژي به سوي زمين گسيل مي

8شود؟  كاسته ميسوي زمين،  13 10(c m . s ) 

1 (6111 111 10/ 2 (740 555 10/ 

3 (3222 222 10/     4 (481 110 10/ 
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.ها دقت كنيد سؤال هاي زير، به شمارة گويي به سؤال آموزان گرامي؛ لطفاًً در هنگام پاسخ دانش
شـروع به موقع

)نظرخواهي آمده است در ابتداي برگة علميهاي  گويي به نظرخواهي و سؤال زمان هاي شروع پاسخ(شود؟  شروع مي به موقـعشما  آيا آزمون در حوزة -294
.شود بله، هر دو مورد به موقع و دقيقاً سروقت آغاز مي) 1
.شود گويي به نظرخواهي رأس ساعت آغاز نمي پاسخ) 2
.شود هاي علمي رأس ساعت آغاز نمي گويي به سؤال پاسخ) 3
.نظمي وجود دارد در هر دو مورد بي) 4

متأخـرين
شوند؟ متوقف مي در محل جداگانهان متأخر آموز آيا دانش -295

.داوطلبان متأخر در حال رفت و آمد در سالن آزمون هستند) و حتي گاهي اوقات پس از آن(خير، متأسفانه تا زمان شروع آزمون ) 1
شود اما نه به طور كامل اين موضوع تا حدودي رعايت مي) 2
.شود شوند اما در هنگام ورود، سروصدا و همهمه ايجاد مي وارد حوزه مي شوند و بعداً بله، افراد متأخر ابتدا متوقف مي) 3
.شود نظمي و سروصدا ايجادنمي اي در نظر گرفته شده و بي شوند ضمناً براي آنان محل جداگانه بله، افراد متأخر بعداً وارد حوزه مي) 4

مراقبـان
كنيد؟ ي ميآزمون امروز را چگونه ارزياب عملكرد و جديت مراقبان -296

خيلي خوب) 1
خوب) 2
متوسط) 3
ضعيف) 4

ترك حوزه –پايان آزمون 
شود؟ داده مي خروج زودهنگام اجازة قبل از پايان آزمونشما به داوطلبان  آيا در حوزة -297

.شود ترك حوزه داده مي بله، قبل از پايان آزمون اجازة )1
گاهي اوقات) 2
به ندرت) 3
گاه خير، هيچ) 4

امروز  ارزيابي آزمـون
كنيد؟ را چگونه ارزيابي مي كيفيت برگزاري آزمون امروزبه طور كلي  -298

خيلي خوب) 1
خوب) 2
متوسط) 3
ضعيف) 4

؟شود آيا مقررات آزمون اجرا مي: )م حوزههاي نظ سؤال( نظرخواهي

.مراجعه نماييد لينك زيردار اين آزمون بههاي دامسؤالجهت مشاهدة
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